
 

 

 

Bilan de la satisfaction des éleveurs ayant assisté à la formation 
biosécurité volaille 2022 
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Avez-vous eu accès facilement à la 
formation ?  
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Comment jugeriez-vous les 
locaux ?
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Comment jugeriez-vous la 
restauration ?
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2/ Formateur 

 

 

3/ Formation 
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Maitrisait-il son sujet ?
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Les explications étaient-elles 
claires ?
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Vos demandes ont-elles été prises 
en compte ?
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Etes-vous satisfait de sa prestation 
?
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Les moyens pédagogiques utilisés 
?
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Le contenu du programme ? 
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La durée est-elle satisfaisante ? 
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Les documents fournis vous ont-ils 
convenu ? 
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A-t-on fait suffisamment appel à 
votre participation active ?   
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Ce que vous avez appris est 
applicable à votre exploitation ? 
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